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ًسم15ًًدًًًًًًًًًًًًًًًًًًسم10ًًًجـًًًًًًًًًًًًًسم12ًًًبًًًًًًًًًًًًسم24ًًًًأًًًً

ً

6ً
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منه)ًًًالتعبٌرًالجبريًلـ اً ًهوً:ً(3ًًًضعفًعددًمطروحا
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ًس3ًً–2ًًًد3ًًًًًًًًًًًًًًًًً–س2ًًًجـ3ًًًًًًًًًًًًًسً+2ًًًًب2ًًًًًًًًسًً–3ًًأًًًً
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ً:هوًدٌنارًفإنًالمبلغًالذيًأخرجتًعنهًهذهًالزكاة60ًًإذاًكانًمقدارًالزكاةً
ً
ًدٌنار2400ًًًدًًًًًًًًًًًًًًًدٌنار6000ًًجـًًًًًًًًًًًدٌنار1800ًًًبًًًًًدٌنار1200ًًًأًًًً

3 

5 

9 

20 

20 

100 

1 

5 

2 

10 

5 

25 

 سم3ً

7 

10 

3 

10 





















































































































































































































 (ًًم2023ًًً-ًًم2022ًًًالعامًالدراسًً)ًً-السادسالصفًً-رٌاضٌاتًًً-ًالثانٌةًةالدراسًٌالفترةنهاٌةًًتجرٌبًًابعًامتحانت

 

6 

 

9ً
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ً
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ً ً ًكانًلدىًفهد 4ًًإذا ًو ،ً ًونوعٌنًمنًالخضارًفإنًعدد3ًًأنواعًمنًالخبز أنواعًمنًالجبنً،
ًالنواتجًالممكنةًلختٌارًشطٌرةً:

ً
ً
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ً
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19ًًًًًً×3ًًًًًًًًًًًًًلناتجأفضلًتقدٌرً
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80ًًًد60ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ30ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب20ًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًً

ً
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ًفإنًًسً=5.0ًً=4ًً÷ًإذاًكانًًسً
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 جميع أسئلة المقال  في   الحل   خطوات  موضحا التالية  الأسئلة  عن  جب أ

 المقال   أسئلة    :  أولا                                                             
 

 :  الأول  السؤال        
   صورة  أبسط   في  الناتج  أوجد  )  أ 

                                    9   -    6   
 
 
 
 

 
 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ي يل   مما   كالا   ناتج   أوجد   ( ب     

       1 )+9  +-6  = 

       2)  -5 + -3  = 

       3 ) +7  - -2 = 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :المقابل  الشكل   مساحة أوجدجـ(  
 

 = المربع  مساحة              
 

  سم   6

 

 

 

 سم   6

 =  المثلث  مساحة          
 
 
 =  الشكل  مساحة                
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 : الثاني  السؤال 
 

   صورة  أبسط   في  الناتج  أوجد  (  أ
                               2    ÷ 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :  ( أوجد احتمال كل من الأحداث التالية   6  –  1)  من  مرقم  مكعب   رمي   عند  (ب
 
 

 =   8  العدد  على   الحصول    *         
 

 =  4  العدد  على  الحصول      *         
 

 =  1  العدد   على  الحصول  عدم  *        
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ؟الزكاة  عنه  أخرج  الذي   المال مقدار  هو  فما  .  دينار  650  بلغت   وقد ماله  زكاة رجل  اخرج   ( ج ـ
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 :  الثالث  السؤال 

 

 :التالية  المعادلة   حل   )  أ 
         

 9+=  (3 - ) –ص                             
 
 
 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :ي يل   ما  ناتج  أوجد   ( ب 

                     (  5)2  -                =   
   
 
 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 - :  تصاعديا   ترتيبا   التالية  عدادلأا  ( رتب جـ  

                                                      +15      ،    -1      ،      -  7       ،      0        ،        +4  
 

  
    

 
 : هو   الترتيب               

144 

 

 
 

 
 

 
 

 
 



4 

            
    م 2024/  2023الدراسي العام  – الدراسية الثانية الفترة  – يات الرياضمادة  – الصف السادس -تابع اختبار تجريبي 

 

 
 

 
 

 
 : الرابع  السؤال

 

 وجد قيمة الخصم وسعر البيع لسلعة  أ
% 20بيعها بنسبة خصم  إذا تم دينار 400سعرها الأصلي 

 

 =  الخصم  قيمة                

 

 
 = البيع سعر                              

 

 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 المنشور القائم الذي أبعاده هي :  أوجد حجمب( 

 

 سم 2ع =   ،     سم  6ض =      سم ،   10ل =   
 

 =  المنشور  حجم      
 
 
 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 في الساعة الواحدة    الدراجة  تقطعها   التي  المسافة  أوجد  .  ساعات 5كم خلال    150جـ( تقطع دراجة  
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 الموضوعية   البنود   :ثانيا  
 

. أط خ إذا كانت العبارة        ة ،   إذا كانت العبارة صحيح          ظلل في ورقة الإجابة(  4 –  1في البنود )

 
 :الصحيحة  الإجابة  على  الدال  الرمز  الإجابة  ورقة   في  ظلل  صحيح،   منها  فقط   واحد   اختيارات  أربع  بند   لكل  (12  –  5)    البنود   في       

 

   

       +    +      = 
 
      د                جـ                         ب                       أ        

 

 
5 

 

 =   900% من  50   
 

 500     د                    450جـ                 1800   ب                     300أ         
  6 

 
 400    = 

 
                                   80       د                 2جـ                                     20ب                        200  أ           
 

 
7 

   فيما يلي هو :( 3)ضعف عدد مطروح منه  الذي يعبر عن التعبير الجبري   
 
 1-س  2   د                س   – 3   جـ         س       2 – 3    ب          3 –س  2   أ     

 

 
8 

 :  هي   عشري   كسر   صورة   في  11%  المئوية  النسبة     
 
 
  0,11 د             11 ج ـ               0,011     ب                1,1        أ      

 
 

9 

   1       =    2 1    3 -    أ ب

 2 .  سم   6  ضلعه  طول  فإن  2سم  36  مساحته   مربع  أ ب

 3 .  7  –  هو  7+  للعدد  الجمعي   المعكوس  أ ب

 4      60 متر  = 60000 كم  .    أ ب

 أ ب
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 هي في صرة كسر اعتيادي في ابسط صورة    3,5 % 
 

35     ب                 3    أ     
1000

7        جـ                
20
7       د              

200
   

 
 
10 

 هو  صفر  والعدد  4  العدد  على   الحصول   احتمال  فأن  واحدة   مرة  معا  (  1-6  )   من   مرقمين  ومتمايزين  متماثلين  مكعبين   رمي  عند 
 

      د                             ـ        ج                              أ       صفر                     ب       

 
 
11 

   :هي   1+،  2-الصحيحة الواقعة بين العددين  الأعداد
 

 1+ ،  0 ،  1-   د        0 ، 1-        ج ـ    1+  ، 0  ،1-  ، 2-      ب         1،0-  ، 2-      أ      

 
 
12 

 
 د الموضوعية  ورقة إجابة البنو 

 
 

 

 

 د جـ ب أ 1

 د جـ ب أ 2

 د جـ ب أ 3

 د جـ ب أ 4

 د جـ ب أ 5

 د جـ ب أ 6

 د جـ ب أ 7

 د جـ ب أ 8

 د جـ ب أ 9

 د جـ ب أ 10

 د جـ ب أ 11

 د جـ ب أ 12

 

 
 



 

1 

 

 

 

 

 

 
 موضحاا خطوات الحل في كل منها ( التالية   عن الأسئلة ) أجب أسئلة المقال : أولا                    
 :  السؤال الأول

 
 أوجد الناتج في أبسط صورة:  ( أ )
    

              8          ÷1   =          
 
 

 

 
 
 

 
 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : أوجد مساحة الشكل المدمج التالي  (  ب )
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ( أوجد مايلي : 6-1عند رمي مكعب مرقم من ) (  جـ )    
 

 احتمال الحصول على عدد زوجي =  •

 

 =  5احتمال الحصول على العدد  •

 

 احتمال الحصول على عدد أولي = •

 

 =  7احتمال الحصول على العدد  •

 وزارة التربية 
 الادارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

 التوجيه الفني لمـــــــــــــــادة الرياضيــــــــات 
 م   3202/   2220العام الدراسي       السادس         لصف ا              الثانية   نهاية الفترة الدراسية   تجريبي حانامت

 ( 6)  الصفحات:ساعتان وربع              عدد  الامتحان: الرياضيات              زمن  الدراسي:المجال 

12 
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2 

 

 لسؤال الثاني : ا
 
 أوجد الناتج في أيسط صورة : ( أ )      

 
 

                                                           = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   أوجد حجم المنشور المرسوم أمامك ) ب (    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 رتب الأعداد التالية ترتيبا تصاعديا :  ( ـج )   
 
 +7  ،- 9   ،0  ، - 15  ، +1 
 
 
 
 
 

 
 

12 

4 

 سم 6

 سم 2

 سم 5

3 

5 
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3 

 

 
   السؤال الثالث :     

 
 أوجد الناتج في أبسط صورة : ( أ )      
 

                                           = 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   أوجد ناتج مايلي :(   ) ب    

 
1)  - 3  + +15 = 

 
 

2) – 31 -  - 3  = 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 حل التناسب :  ( ) جـ

 
                         = 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

12 

4 
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 س
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12 
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 السؤال الرابع : 
                                                                         

  أوجد مساحة سطح المكعب المرسوم أمامك) أ (    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 -أوجد حل المعادلة : (  ) ب 
   
 12  -=  9 –س            
 
 
 
 
 
 

                                                                                                                   
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 دينار . أوجد سعر البيع لهذه  450على ألة تصوير سعرها  %20أجرى محل خصم مقداره (  ـج )      

 الألة بعد الخصم .                
 
 
 
 

 
 
 
 
 

  
 

12 

 سم   5

4 

3 

5 
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5 

 

ا: الأسئلة الموضوعية   ثانيا
 
 خطأ: إذا كانت العبارة   ب     صحيحة،إذا كانت العبارة    أ       في ورقة الإجابة  ظلل عبارات، ( 4  – 1) في البنود  

 
  ب    أ     1=        1       - 3 1

  ب    أ     12=   60من العدد  20%   2

  ب    أ     متكافئتان  16:    9،     4:    3النسبتان  3

  ب    أ     ÷            =           4
 

الرمز الدال على الإجابة  ي ورقة الإجابة ظلل ف  صحيح،( لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها  12  – 5في البنود ) 
 الصحيحة: 

 

5 

 
         =        +       + 

 
 
 
   د                           4   جـ                                        ب                         3     أ     
 

6 

 مساحة سطح المثلث المرسوم أمامك = 

 
 2سم 28  د                   2سم  80   جـ                     2سم 40    ب              2سم 20     أ     

 

7 

 
     +3 -  - 12   = 
 
 
 
 15-  د                      15+    جـ                              9+     ب                    9-     أ     
 

8  

1 

4 

3 

4 

6 

7 

2 

7 

3 

7 

1 

5 

1 

5 

2 

10 

3 

5 

6 

5 
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6 

 

 
 في صورة نسبة مئوية =           

 
 % 80  د                %40    جـ                        % 20  ب                        %60   أ     
 

9 

 
 ( هو 1عدد مطروحا منه العدد  التعبير الجبري ل ) ضعف

 
 
 
 
 1- 2س  د                2س  - 1     جـ                          1  -س 2   ب                  س2  –  1  أ     
 

10 

 
 فإن س =   8=  2إذا كان س ÷ 

 
 
 
 
 6  د                         16    جـ                            8     ب                          10   أ     
 

11 

 
 % هو  2.5دينار حال عليها الحول . علما بان نسبة الزكاة  3000قيمة الزكاة الواجبة على مبلغ 

 
 
 
 
 دينار  75  د               دينار 100   جـ                   دينار  50     ب                    دينار  25   أ     
 

12 

 
 ( مرة واحدة .فإن عدد النواتج الممكنة هو   6  -1ومكعب مرقم من ) عند رمي قطعة نقود  

 
 
 
 10  د                              8   جـ                           6   ب                          12   أ     
 

 

3 

5 












1 
 

6 5 

 

 

 

 

 

 

 

 جميع أسئلة المقال   في  الحل  خطوات  موضحا  التالية  الأسئلة  عن  أجب
   المقال  أسئلة   : أول     

 :الأولالسؤال    

 :-صورة   أبسط  في   يلي  ما  ناتج  أوجد  (  أ  

= 4 
 3 

+  2  

3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 المثلثة  المنطقة   مساحة   أوجد( ب   

 
 9م 

 

 18 م

 

 

 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :التالية   الاحتمالات  من كل  لتجد المبينة  بالدوارة استعن   ( جـ

 =    1العدد    على   توقف المؤشر   احتمال  *                    

 

   =     2العدد    على  توقف المؤشر   احتمال  *        

 

= 4أو العدد      1العدد    على  توقف المؤشر   احتمال  *         
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2 

 

 

 

 

 :  الثاني  السؤال 

 

 :التالي  المكعب   شبه   حجم  أوجد  )  أ
 

 

  سم  5

 

 سم  8

 

 سم  2

 

 

 

 

4 
 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .صورة  في أبسط  العشرية  الصورة  في  التالية  المئوية  النسبة  اكتب   (  ب   )

 

 
= %30 

 

 

 

= %12,5 

 

3 
 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :تنازليا   ترتيبا   التالية  الأعداد  رتب     )  جـ   

3 + ، 22- ، 0 ، 17 - ، 25+ 
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 :  الثالث  السؤال 

 

 :يلي  ما  ناتج  أوجد   )  أ

 
= 2 +  + 9- 

 

 

 

= 8+  – 3-
 

 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :-  صورة  أبسط   في   الناتج  أوجد ) ب 

= 2  1  - 5 

                                         7   

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 .إخراجها  عليه  الواجب الزكاة   مقدار  أوجد الحول  عليها حال  و دينار  24000  مبلغ شخص  ادخر  ) ج ـ
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4 

 

 

 

 

 :  الرابع   السؤال

 

 سب التنا   في  ن  قيمة  أوجد     (    أ       

                                            
 21ن =  3   2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :صورة  أبسط  في  يلي  ما   ناتج   أوجد) ب 
 

= 2 
 1  

5 
÷ 11 

 

 

 ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أوجد احتمال كل مما يلي  ( 6  إلي 1  )  من  مرقم   مكعب  رمي   عند   ) ج ـ       

 
 =  زوجي  عدد   على   الحصول   احتمال 

 

 =  3يقبل القسمة على   عدد   على   الحصول   احتمال 
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 الموضوعية   البنود  :ثانيا  

 الإجابة   ورقة  في  ظلل   عبارات،(  4–  1)  البنود  في  صحيحة،  العبارة كانت   إذا  :خطأ  العبارة  كانت  إذا 
 
 

 أ ب 
 

 
1 

 
 ب 

 
 أ

2سم  23  =  الأضلاع   متوازي   مساحة   المقابل  الشكل  في 
  

2 

 3 7  -   هو   7+   للعدد   الجمعي   المعكوس  أ ب 

 ب    
   

  أ           
  3   % 30  هو  مئوية  نسبة   صورة   في 

5 

 
 الكسر 

 
4 

 
 :الصحيحة  الإجابة   على   الدال  الرمز  الإجابة   ورقة   في   ظلل  صحيح،   منها   فقط  واحد   اختيارات   أربعة   بند   لكل  (  12  –  5)      البنود   في 

 

   هو:     3      ×  59  أفضل تقدير لناتج  
 

 
5 

 أ  18 ب  60 ج ـ 180 د 1800

 
 

 

2 

 
 
 

 د                  

 
 

 

20 

 
 
 

 ج ـ              

 
 

 

200 

 
 
 
 ب 

 
 

 2000       أ     

 

 
6 

 
 

 
  36 

 
 

 
 د

 
 

 
24 

 
 

 
 ج ـ

 
 

 
12 

 
 

 
 ب 

 =  6  العدد مربع     

 
 أ  6

 

 
7 

 سم 4.3                                                         =                               المستطيل  مساحة  المقابل   الشكل  في 

 سم 10                                                                                                

     2سم  43  د           2سم 0,43   جـ            2سم 430   ب       2سم  28,6   أ       

                                                                                        

8 

 ب أ

 سم 5سم      4
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 =  س  فإن   0,5  =  4  ÷  س  كان  إذا 

 
 أ  2 ب  20 ج ـ 0,2 د  0,02

 

 
9 

 

     +3  - -2  =   
+ - + + - + - - 

 أ  3+ 2 ب  3 + 2 ج ـ 3 + 2 د  3 + 2

 

 
10 

 هو   1  العدد   منه   مطروحا  عدد  لضعف   الجبري   التعبير 

 
 1-س2   د           س2-1   جـ           1-  س   ب      2س -1   أ 

 

 
11 

 هو  الواحد القلم ثمن فأن دينار  16 أقالم  4  ثمن كان إذا 

 
 دينار  16    د             دينار 8   جـ           دينار  4   ب      دينار  2      أ      

 

 
12 

 
 إجابة البنود الموضوعية 

 
 

 د جـ ب أ 1 

 د جـ ب أ 2

 د جـ ب أ 3

 د جـ ب أ 4

 د جـ ب أ 5

 د جـ ب أ 6

 د جـ ب أ 7

 د جـ ب أ 8

 د جـ ب أ 9

 د جـ ب أ 10

 د جـ ب أ 11

 د جـ ب أ 12

 

 
 


